

Dosar nr. XXX

R O M Â N I A
TRIBUNALUL CONSTANȚA – SECȚIA CIVILĂ

ÎNCHEIERE SUSPENDARE
Ședința publică din data de XXX
Instanța constituită din:
Președinte : XXX
Asistent judiciar : XXX
Asistent judiciar: XXX
Grefier: XXX

S-a luat în examinare cererea având ca obiect „*litigiu de muncă/drepturi bănești*”, formulată de reclamantul XXX în contradictoriu cu pârâții XXX și XXX.

Acțiunea scutită de la plata taxei judiciare de timbru.

La apelul nominal, făcut în ședința publică au lipsit părțile.

Procedura de citare, legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință care învederează instanței obiectul pricinii, stadiul judecării, modul în care s-a îndeplinit procedura de citare, ca fiind legal îndeplinită, după care:

Instanța rămâne în pronunțare asupra sesizării prealabile a Înaltei Curți de Casație și Justiție pentru rezolvarea de principiu a chestiunii de drept constând în alocarea fondurilor necesare plății și plata integrală printr-o singură operațiune financiară a sumelor de bani reprezentând drepturi salariale restante ce au fost stabilite prin Decizia nr 490 a Președintelui Curții de Apel București.

TRIBUNALUL

Prin cererea înregistrată pe rolul Tribunalului Constanța sub nr XXX reclamantul XXX în contradictoriu cu pârâții XXX au solicitat instanței ca prin hotărârea ce se va pronunța să se dispună:

1. obligarea pârâtului XXX, în calitate de ordonator principal de credite la alocarea fondurilor necesare plății drepturilor salariale stabilite prin XXX;
2. obligarea pârâtei XXX, în calitate de ordonator secundar de credite, la plata integrală printr-o singură operațiune financiară a sumelor de bani reprezentând drepturi salariale restante, începând cu data de 01.01.2018, și în continuare, pe viitor, ce au fost stabilite prin XXX;
3. obligarea pârâtului XX, în calitate de ordonator terțiar de credite, la plata integrală printr-o singură operațiune financiară a sumelor de bani reprezentând drepturi salariale restante, începând cu data de 01.01.2018, ce au fost stabilite prin XXX
4. actualizarea sumelor stabilite mai sus cu indicele de inflație stabilit de Institutul de Statistică și prin aplicarea dobânzii legale penalizatoare pentru executarea cu întârziere a acestor obligații de plată privind neacordarea drepturilor salariale restante ce au fost stabilite prin XXX., calculate începând cu data scadentei plății sumei ce ar fi trebuit să fie achitate reclamantilor (datele la care s-au efectuat plățile către reclamantii) până la plata efectivă a sumelor convenite solicitate anterior.

Se invocă XXX, față de care, instanța investită cu prezenta acțiune nu poate decât să dispună admiterea în totalitate a cererii de chemare în judecată, pentru următoarele considerente:

Potrivit art 1 alin 1 din OUG nr 62/2024 „Prezenta ordonanță de urgență se aplică în procesele privind stabilirea și/sau plata drepturilor salariale sau de natură salarială ale personalului plătit din fonduri publice, inclusiv cele privind obligarea la emiterea actelor administrative sau privind anularea actelor administrative emise pentru acest personal sau/și cele privind raporturile de muncă și de serviciu ale acestui personal.”

Conform art 2 alin 1 și 2 din OUG nr 62/2024 „Dacă în cursul judecării proceselor prevăzute la art. 1, completul de judecată investit cu soluționarea cauzei în primă instanță sau în calea de atac, verificând și constatând că asupra unei chestiuni de drept, de a cărei lămurire depinde soluționarea pe fond a cauzei respective, Înalta Curte de Casație și Justiție nu a statuat și aceasta nici nu face obiectul unui recurs în interesul legii în curs de soluționare, va solicita Înaltei Curți de Casație și Justiție să pronunțe o hotărâre prin care să se dea rezolvare de principiu chestiunii de drept cu care a fost sesizată. Odată cu comunicarea către Înalta Curte de Casație și Justiție, încheierea de sesizare se transmite, în copie, prin poștă electronică, de către instanța de trimitere și celorlalte instanțe judecătorești competente să soluționeze, în primă instanță sau în calea de atac, procese de natura celui în care aceasta a fost formulată. Președinții instanțelor judecătorești competente, de îndată ce primesc copia încheierii de sesizare, iau măsurile necesare pentru informarea judecătorilor din secțiile corespunzătoare ale acelor instanțe.”

Având în vedere că în cauză este vorba despre reclamanți ce fac parte din personalul plătit din fonduri publice, instanța constată că în cază sunt îndeplinite condițiile prevăzute de textele de lege mai sus citate astfel ca va sesiza ÎCCJ cu chestiunea de drept ce face obiectul acțiunii civile a reclamanților. Pe cale de consecință, pînă la pronunțarea hotărîrii prealabile de către ÎCCJ instanța va suspenda judecata cauzei.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE

În baza art 2 alin 1 din OUG nr 62/2024 sesizează Înalta Curte de Casație și Justiție cu rezolvare de principiu a chestiunii de drept constînd în alocarea fondurilor necesare plății și plata integrală printr-o singură operațiune financiară a sumelor de bani reprezentînd drepturi salariale restante ce au fost stabilite prin XXX.

Suspendă judecarea cauzei avînd ca obiect „litigiu de muncă/drepturi bănești”, formulată de reclamanții XXX, X, în contradictoriu cu pârâții XXX, pînă la pronunțarea hotărîrii prealabile pentru dezlegarea chestiunii de drept.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței azi, 1.08.2024.

PRESEDINTE,
XX

ASISTENȚI JUDICIARI,
XX
XX

GREFIER,
XX

red.jud.XX,com.XX